

李家镇

寿昌江流域综合治理 还河道往昔风采

本报讯 近段时间，在李家镇长林村后童自然村的大同溪河岸上，工人们忙着清河岸、劈茅草、修路基，原本杂草丛生的河岸有了明显改观。这是李家镇正在实施的寿昌江流域综合治理工程现场之一。

李家镇辖区的大同溪、劳村溪为山区性河道，河道坡陡流急，汛期过境洪水峰高量大，干流及其支流洪水水位较高，河

道防洪压力较大。近年来，由于河道两岸及河床的堆积物不断增多，暴雨期间，两岸土体不断被雨水冲蚀进入河道，使得河道行洪区内的植被生长较快，很大程度地减少了河道的行洪断面。

为改善河道生态环境，保护河道两侧村庄及农田安全，李家镇决定实施寿昌江流域综合治理工程，工程总投资 500

余万元，涉及长林、新联等 6 个行政村，主要内容包括河床疏浚、修建游步道、堤防和堰坝整治等。

近日，寿昌江流域李家段综合治理工程正式开工，3 个月之后，这里将成为附近百姓休闲的好去处。李家镇将做好对工程质量、进度和安全的监管，确保工程保质保量早日完工。

(通讯员 叶燕娟)

升级健康促进中心 服务市民健康体检

本报讯 近日，市一医院健康促进中心完成了体检服务升级，对检前、检中、检后功能布局进行了重新划分，使得体检流程更便捷，为建德老百姓享受更加优质的健康服务提供了可靠保证。

市一医院健康促进中心成立于 2003 年，承接公务员招录、保险公司入保、个人深度体检、企事业团检等体检服务，并提供健康体检、健康咨询、亚健康指导等服务。

此次健康促进中心改造新增了两个一站式预约接待窗口；对采血、等候休息、自助早餐等区域进行了空间拓宽；同时增加了自助餐厅、女宾专享区等功能区域；并引进了飞利浦 O7 高端全身 B 超机，同时实行专家 B 超排班制，确保资质高、经验丰富的专家严把 B 超质量关，为体检者提供高质量的健康管理服务。

市民徐先生多年来一直在市一医院进行体检，这次服务升级后的健康促进中心给他带来不一般的体验，他说：“这样一改造，分区很清晰，走进来就一目了然。而且整个门市都有导医，讲解得很清楚。特别是有些年纪大的，只要咨询导医，都能很好地解答引导。还增加了好多新的项目，可以促进个人健康管理。”

(记者 鲍玲燕 邓建勇)

市卫生监督所开展游泳场所监督检查

本报讯 熬了一个多月，终于“出梅”了，接踵而至的就是炎热的三伏天。游泳作为夏日的绝佳运动方式，游泳场所水质的卫生状况自然是广泛关注的焦点。

近日，市卫生监督所对我市范围内处于营业状态的 4 家游泳场所进行了监督检查，内容包括游泳场所的疫情防控、从业人员持健康证上岗情况、游泳人员的健康承诺执行等情况。现场检测泳池水以及浸脚池的消毒剂余量指标 13 项次，均达标。现场采集泳池水样 9 件，由第三方检测公司进行检测。

市卫生监督所提醒广大市民，新冠肺炎疫情尚未结束，疫情防控工作仍不可松懈。市民到游泳场所游泳也要养成良好卫生习惯，不在游泳区域洗浴、吐痰、便溺，提高个人防护意识。

(通讯员 季权)

生态堰坝 扮靓美丽乡村



盛夏时节，在更楼街道于合村一处生态堰坝，清澈的溪水沿着长长的台阶潺潺而下，形成了一簇簇水帘似的瀑布群，十分美丽壮观。近年来，该村加强河道清理、水利修复以及“五水共治”等工作，美丽河道建设别具特色。

(记者 宁文武)

提升调解队伍素质 打造更楼版“老娘舅”

本报讯 为加强更楼街道村级调解员队伍建设，提升村级调解员的业务素质，充分发挥人民调解工作在维护社会稳定中的“第一道防线”作用，7 月 16 日—20 日，更楼街道在市先锋职业培训学校举办了“乡村治理人才——调解和事队骨干人员培训班”，更楼街道各村(社区)的 48 名治保主任和调解员参加了此次培训。

负责讲授的老师不仅有长期从事调解工作的司法局工作

人员，还有专业的律师，他们给大家讲授的内容既有专业的法律知识，又有“接地气”的调解方法。培训期间，市农业农村局还就乡村治理等内容开展了详细的业务指导，并对学员进行了禁毒及安全教育和理论知识复习与考试。

为学习友邻单位乡村治理先进经验及调解和事的工作方法，7 月 18 日，培训班还安排学员们赴乾潭镇下梓村以及桐庐县凤川街道翊港村、富春江

镇芦茨村进行调解工作经验交流。

通过培训学习，提升了学员们依法调解和处理家庭矛盾、邻里纠纷的专业能力。更楼社区治保主任汪建良说，“这次培训真是‘及时雨’啊，让我们这些‘泥腿子’调解员懂得了怎样用法律武器和专业知识来做好调解工作，在今后的工作中，我们一定全力以赴，做一名称职的‘老娘舅’”。

(通讯员 叶欣怡)




中信银行护航卡

全力护航你的出国之路

一卡在手，五重惊喜，轻松出国

简：0门槛申请白金卡，高端卡权益轻松拥有。
 免：免年费，免开户工本费，免账户管理费，免见证开户手续费。
 惠：跨境汇款手续费半价：美元、澳元、英镑、加元四个币种个人结售汇30bp点差优惠。
 赠：开卡即送无门槛签证代金券，办签证直接当钱花。
 尊：达标客户专享国际SOS救援服务、留学培训特惠、境外医疗协助等权益。

详情咨询中信银行专线：
 东经理 64727270 13516810575
 袁经理 64727279 15158802393
 倪经理 64727309 15705715698

信守温度



一超教育搬迁公告

建德市一超教育培训学校，因政府征迁需要，现已搬迁至新安东路 25 号（市政府大门左侧司法局旁），和味坊蛋糕二楼。欢迎广大中小学生前来报读各学科提升班，精品班和家庭作业晚辅导班。课堂教学由资深校长领衔，名师引领，专注学法与效果，并实行平价收费，免费试学。

桥南分校十月开学

教学面积 800 余平方米，设施先进，学科齐全，师资强大的一超桥南分校于金秋十月正式开学，欢迎广大中、小学生就近报读。

被评为“建德市优秀培训学校”的一超教育，拥有一支师德高尚、业务精良、教学有方，学生喜爱的教师团队，胜任中小学各科教学。常年欢迎有志从事教育的同仁加入一超团队。

报名热线：
 总校：0571-64713386 程老师 19884160369
 翁老师 18758019006 徐老师 13606517951
 桥南分校：0571-58306300 周老师：18042408858